

00002/30.08.1972.

Casa: " RODICA "

Primit: Lt. Maj. BULIGA VASILE. 88

NOTA INFORMATIVA

30.08.1972.

După întoarcerea lui din R.D.Germană, sursa s-a întâlnit cu HORVATH PAL în ziua de 25.VIII.1972. Părea îngândurat, preocupat de alte lucruri. Despre excursie a vorbit foarte puțin, a spus că și-a cumpărat o nouă cameră pentru aparatul lui de fotografiat care a fost defectat. Despre excursie spunea că a fost obositor, s-ar fi plictisit să stea mai mult.

În ziua de 26.08.1972, sursa a asistat la ex. de corectură la matimat Pe că anul I., la prof. BENKO B. Cele patru eleve examinate au fost foarte slab pregătite, dar au fost trecute prin indulgența prof. examinator BENKO. După examen pe coridor stătea de vorbă HORVATH P. cu Pattantyrus K., când BENKO și sursa au ieșit din sala de examenare. BENKO s-a adresat lui HORVATH: " Zite, cu asemenea elemente trebuie să lucrezi, ei vor trebui să învețe integrala matematică superioară ".

HORVATH: " Așa e la noi la secție, pentru tine faci
BENKO: " De ce, ești bolnav, nu ești capabil să-ți câștigi existența în altă parte? " HORVATH: " Aceasta este pâinea noastră ".
BENKO: " Pâine amară! "

Aci discuția s-a întrerupt. Pattantyrus și sursa nu au intervenit în discuții.

Tot în ziua de 25.VIII., sursa s-a întâlnit cu inv. VERES MARIA. Aceasta i s-a plîns de greutățile pe care le are, printre altele că fata ei nu vrea să meargă la un institut sau facultate, că vrea școală sanitară, de care ea nu e mulțumită. Nu se teme de examen că fata ei a învățat " și o să știe cât ajunge lui HORVATH PIROSKA, dar și anul trecut a introdus toți maghiarii, care au vrut să meargă la școala sanitară

" SCHMIDT "

N.O.

Materialul se referă la numitul HORVATH PAL, urmărit prin D.U.I.

SARCINI:

Informatorul în discuțiile cu obiectivul și soția acestuia va stabili natura relațiilor pe care le întrețin cu

1
cetățenii est germania,deplasările pe care le-au făcut acolo,
pe cine au contactat în această perioadă în R.D.G.și R.P.U.,
ce preocupări au avut în acest timp,comentariile pe care le
face privind situația din țara noastră și cea din R.D.G. și
R.P.U.,preocupările sale privind echiăa de teatru în limba
maghiară,dacă mai intenționează să plece din orașul Bistrița.

MASURI:

Aspectul privind pe numita HORVATH PIROSKA,se
verifică,se vor întreprinde măsuri de a se preveni numirea sa
în comisia de admitere.

Lt.Maj.

BULIGA VASILE.